
 

«Книга, яку читають, має теперішнє, а книга, яку 

перечитують, має майбутнє» – так колись висловився відомий 

французький  письменник Александр Дюма. Книга відкриває перед людьми 

великий світ. Протягом усього життя ми звертаємося до книжки, адже вона – 

мудрий порадник, який, не вміючи говорити, розповідає про незвичайні 

пригоди і подорожі, про чудеса, про навколишній світ. 

 

Так, з метою ціннісного ставлення до літератури, розвитку інтересу учнів 

до зарубіжної літератури і читання, поглиблення і поширення знань із 

предмета, сприяння розвитку читацької культури, формування креативного 

мислення з 17.02. по 21.02.2020 р.  у 

Верхньомайданській ЗОШ І-ІІ ступенів проходив 

тиждень зарубіжної літератури, який проводила вчитель 

зарубіжної літератури Черпак І. Я. Протягом тижня учні 

мали можливість ближче доторкнутися до шедеврів 

зарубіжної літератури: вони приймали участь у різних 

заходах та конкурсах, демонстрували творчі 

здібності та ерудицію.  

Тиждень розпочався урочистою лінійкою, 

оформленням виставки книг. 

У середу був проведений конкурс читців 

«Краса поетичного слова»  (5-9 кл.). Учні 

декламували поезії світових класиків. Школярі 

зуміли проявити свої найкращі здібності у 

прочитанні ліричних творів, найкращі з них 

нагороджені грамотами. Це: Онуфрак 

Андріана, 7кл. - 1 місце;  Гугляк Діана, 5 

кл., Григорчук Дарина, 5 кл. – 2 місце; 

Юрців Дмитро, 8 кл. – 3 місце. 

У четвер наша школа розцвіла від 

дитячих малюнків – ілюстрацій до 

прочитаних творів (конкурс «Літературний 

вернісаж» 5-9 кл.). Відомо, що малювання ілюстрацій до прочитаних книжок є 

доброю мотивацією для подальшого читання. Кращими стали малюнки: 

Ковалюк Анастасії, 9 кл. – 1 місце; Гайдаш 

Вікторії, 8 кл., Гекманюк Діани, 8кл., Мосюк 

Анастасії, 7 кл. – 2 місце; Свідрак Юлії, 5 кл, 

Андрейчука Назарія, 5 кл. – 3 місце, адже ці 

чудові роботи були представлені в різних 

кольорових гамах. 



 

Цікавим та пізнавальним став конкурс на найкращу стінгазету класу, 

проведений у п’ятницю «Я рекламую  улюблену книгу» ( 5-9 кл.). Учні 

намагалися відтворити різноманітні пригоди з книги, описати героїв.  Школярі 

з плакатів, розміщених на стінах школи, дізналися про найкращі твори 

видатних письменників, і,  сподіваюсь, розбудили 

інтерес до їх прочитання. Найкращою, на думку журі, 

серед представлених робіт 

стала стінгазета учнів 5 класу. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Крім того, в рамках тижня вчителем зарубіжної літератури був 

проведений відкритий інтерактивний урок-презентація у 6-му класі за темою: 

Сильний людський характер в екстремальній ситуації (за оповіданням Джека 

Лондона «Жага до життя»). Працюючи в дослідних 

групах, за методикою Едварда де Боно «Шість 

капелюхів мислення»,  учні наввипередки вражали 

пошуковими роботами, дивували підготовкою до 

уроку, було видно вогник захоплення у очах дітей. 

Вони були акторами, кореспондентами, 

дослідниками, літературознавцями, науковцями, 

метеорологами, художниками. 

 

Тиждень зарубіжної літератури був цікавим та пізнавальним. Варто 

зазначити, що завдяки таким заходам школярі починають краще готуватися до 

уроків, активніше беруть участь у літературних бесідах, більше і, головне, 

якісніше читають, цікавляться новинками зарубіжної літератури.  


